' EOMETPUNA

(10 3aganmsam 1-oit yactu OI'D)

Pa3pabomaHo y4yumesnem mamemamuku
MOY «COLL» n. AGxxepom
Kopmkepocckoeo patioHa Pecnyb6nuku Komu

MuwapuHol AnbbuHolu eHHadbesHOU




lIpaBuia urpel

Bcero B urpe 12 sagaHun

3agaHuna Bblbmpaem no ovyepegun

3a Kaxkgoe npaBurbHO BbIMONHEHHOE
3agaHue — 1 6ann

[1pn Wen4yke Ha NPAMOYronbHUK, PAAO0OM C 3adaHMeEM,
NOABMNAETCA YePTEXK

[pu Wenyke Ha HUXKXHUN MaKeT TenedgoHa,
NOABMNAETCA TEOPETNYECKAA NoAcKa3Ka




3agaun u3 OI'D (1 gactn)

B paBHOCTOpPOHHEM
TpeyronbHuke ABC

npoBedeHa meauaHa I
AM. CTopoHa AB |

paBHa 10 cMm. Hemy
paBeH oTpe3oK MB?
OTBeT fauTe B CM.




3agaun u3 OI'D (1 gactn)

nnowaab I 1 " 2 I
Tpaneuuw, | 3 Il 4 I
cpeAaHAA NIMHUA

KOTOpOU paBHa 6 I 2 " 6 I
CM, a BbICOTA

paBHa 5 cm. OTBeT




3agaun u3 OI'D (1 gactn)

B okpy>XXHOCTU C
LLleHTpoM B Touke O
npoBeAeHbI ABe
xopabl AB n BC.
Oyra ABC paBHa
280°. HanguTte yron
ABC. (OTBeT nante B
rpagycax).
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3agaun u3 OI'D (1 gactn)

MeHbllee OCHOBaHue
BC paBHO 5 CMm,
OoKoBasi CTOpOHa
paBHa 4 cm, a yror

npuv ocCHOBaHUU
paBeH 60°. Hanpgurte
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3agaun u3 OI'D (1 gactn)

0 e
CO CTOPOHaMM 6CM U
11cM Bbipe3anu
NPAMOYrosfibHbIN
TPeyronbHUK C
KateTamm 4 cMm U5 cM.
HanauTte nnowaab
nony4ymBLUENCS




3agaun u3 OI'D (1 gactn)

LeHTpoMm B Touke O
BMUCcaH npaBuUNbHbIN
6-TUyronbHuK. 3
OOHOW BEPLUMHDI
npoBeneHbI 2

coceaHue AnaroHanm.
Hangute yron mexay
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3agaun u3 OI'D (1 gactn)

Cymma Tpex yrnos
paBHOOeApPEeHHOW
Tpaneuun paBHa
295°. Hemy paBeH
OonbLIUKN U3 YITIOB
AaHHOMU Tpaneunun?
OTBeT pante B
rpagaycax.




3agaun u3 OI'D (1 gactn)

npsimas a I
nepneHAuKynsipHa I
npsmoun B. Hanpgure

yron 3, ecnu I

U3BECTHO, YTo yron 1
paBeH 128°, a yron 2
paBeH 118°. OTeeTt
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3agaun u3 OI'D (1 gactn)

NS N B EE BR 2Rl B N )

paBHOOeApPeHHOoro I
TpeyroribHMKa paBHa I
36 CM, a OCHOBaHue

paBHO 10 cMm. I

Hangurte nnowaab
3TOro
TpeyronbHUKa.
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3agaun u3 OI'D (1 gactn)

ABCD BnucaHa
OKPY>KHOCTMW.
[MepumeTp 4-x
yronbHuKa paBHa
120 cm, ctopoHa CD
paBHa 20CM.
Hangute AB. OTBeTt




3agaun u3 OI'D (1 gactn)

OKPY>XHOCTU I 1 Il 2 I
npoBeaeHa npsimas,

KOTOpad nepeceKaeTcs l 3 II 4 I
C KacaTesribHOM K 3TOM

OKPY>XHOCTU B TO4Ke N. I 5 II 6 I
Hanaute KN, ecnu MN |

paBeH 56 cMm, a paauyc I 7 II 8 I
OKPY>XHOCTU paBeH 33

bzmez e | 9 |[10]




3agaun u3 OI'D (1 gactn)

Haunpgute yrnbli
pomba, ecnu yron
MeXAy BbICOTOU U
AnaroHanbio pom6a,
npoBeAeHHbIMU U3

OQHOM BepPLLUUHbI,
paBeH 28°.




1). 5 [IpoBeprM OTBETHI
2). 30 + :

3). 40
4). 9
5). 56
6). 30
7). 115
8). 100
9). 60
10). 40
11). 32
12). 56° n 124°




MHaTEpHET pecypChI

TenedoH B pyke

MakeT TenedoHa

YJYeHUuK aAymMaeTt

* pges wabnoHa urpbl NpUHaaNEXuT yYUTESO PYCCKOro s3blka 1 nutepatypbl BypkuHon 3puke
BnagnmupoBHe

E. A. WWnpsieea (www.time4dmath.ru)
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